Prénom : Date:

Problémes : Lire un document

Lis les documents et réponds aux questions :

Carte :

i

Pizza 7€ |
Poulet + frites ... 8 €
Jambon + frites ... 7€
Entrecéte + frites ... 10 €
Créme caramel ... 3€
Tarte 4 €
Mousse au chocolat ... 5€
Juside FFalt s 3€
Eau minérale ... 4 €

1. Combien de desserts sont proposés sur la carte du restaurant ?

2. Quel est le plat le plus cher ?

3. Amandine a choisi une pizza, une créme caramel et un jus de fruit. Combien colite son

repas ?
4. Hugo a choisi une entrecdte avec des frites, une mousse au chocolat et de I'eau minérale.

Combien colite son repas ?
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Lis les documents et réponds aux questions :

Monsieur et Madame Loisirs ont décidés
d'emmener leur deux enfants voir le
spectacle de cirque, ce soir apres le diner.

1. A quelle heure vont-ils aller voir le spectacle ?

2. Combien vont-ils payer pour les adultes ?

3. Combien vont-ils payer en tout ?
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Prénom : Date:

Problémes : Lire un document

) Lis cette publicité et réponds aux questions : %
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DU RIRE : s N
15 clowns plus fous les uns que les autres | /| /\ "\ ™%
: _ DESANIMAUX: »
6 lions, 10 chevaux, 4 éléphants et 5 tigres des quatre coins du monde s&uvage !
DES SENSATIONS FORTES :
. une froupe de 12 acrobates qui n'ont pas froid aux yeux | ‘

* A part les clowns et les animaux, que peut-on voir dans ce cirque ?

+ Combien d'animaux y a-t-il en tout dans le Cirque Royal ?

- A 20h00, combien paye un enfant de 8 ans ?

* Les parents d'Océane ont payé 13 € pour assister au spectacle avec leur
fille. Etait-ce la séance de 11h00 ou celle de 20h00 ? (Explique ta réponse)

* La cousine de Carmen va au cirque et paye son entrée 3 €. Peut-on savoir si

elle a plus de 6 ans ou moins de 6 ans ? (Explique ta réponse)
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Prénom : Date:

Problemes : Lire un document

1| Observe la carte et réponds aux questions :

Monsieur Lavoiture est parti de Gournay pour se rendre a
Compiegne. Il est a Beauvais.

ROUVEN

G-ORNAY

Be/ ‘”""‘is COMPIEGNE

RMONr
26 ¢ 34

1. Combien de kilometres a-t-il parcourus ?

2. Combien de kilométres doit-il encore parcourir pour arriver a Compiegne ?

Il pense déjeuner a Clermont.

3. Combien de kilomeétres doit-il parcourir avant de prendre son repas ?

Le soir, monsieur Lavoiture revient a Gournay.

4. Quelle distance doit-il accomplir pour ce retour ?

G y
Marie-Laure 0Oo ecoledecrevette




